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6. Beszámoló a 2022/2023. évi Iskolai program tapasztalatairól 

 

A Magyar Curling Szövetség az Új Budai Alma Mater Iskolával partnerségben heti 

rendszerességű szakkört indított el 2022. szeptembertől. Az iskolai jelentkezéseket követően a 

szakkör teljes létszáma 25 fő, az átlagos részvételi szám kb. 15 fő volt (egyéb programok, 

betegségek stb.). A szakkör minden szerdán 13:45-14:45 között zajlott. A csoporttal minden 

esetben szakképzett oktatóink foglalkoztak, akik döntő többségében az Utánpótlás Edzői 

Programban (2023. márciustól Nevelő Edző Program) is szerepelnek, alkalmanként minimum 

3, de inkább 4 oktató volt a főleg 9-13 év közötti gyerekekkel. Itt szeretném kiemelni és 

megköszönni az egész szezon munkáját, ami az iskolai programot illeti: dr. Halász Csillának, 

Szarvas Mónikának, Deák Györgynek, Kerekes Olivérnek, Rókusfalvy Andrásnak és Rozgonyi 

Gergelynek. 

A szakkör oktatása a Kanadai program alapján történt, melyet Rozgonyi Gergely vezetőoktató 

"szabott testre" és a haladás függvényében folyamatosan aktualizált. Erre a rövidebb 

időintervallum miatt volt szükség, illetve amiatt, mert open house révén az év elején – 

szeptemberben, októberben - még nagyobb volt a mozgás, ezt követően azért kirajzolódott a 

csoport magja és akik rendszeresen részt vettek a foglalkozásokon. 

A célunk, ami egy szilárd bázis kiépítése volt, illetve hosszabb távon az utánpótlás biztosítása 

az úgy néz ki pozitív irányba halad. A legtehetségesebb gyerekek 2023-tól a heti egy alkalom 

kívül, további 1 alkalommal jártak curling foglalkozásra. A 2023. évi Ifjúsági országos 

bajnokságon pedig 1 dedikált kezdő csapat vett részt, akik az iskolai programból jöttek ki és 

további 1-1 tanuló tagozódott be más ifjúsági csapatba.  

 

Az iskolai curling szakköre az MCSZ Sportigazgatója és az oktatók is dedikáltan készültek. 

Már 2022 augusztusában helyszíni megbeszélést tartottunk a curling pályán, ahol Rozgonyi 

Gergely lett kinevezve vezetőoktatónak / koordinátornak. Gergő a sportigazgatóval közösen 

folyamatosan vezetett egy mindenki számára elérhető és szerkeszthető excel táblázatot, 

melyben nyilvántartottuk a gyerekek jelenléti listáját, az oktatók maguk vezethették fel melyik 

alkalmon tudnak oktatást vállalni, illetve a heti oktatóanyag is ide került fel. Megbeszéltük 

továbbá, hogy az oktatók a képzések előtt és/vagy után megbeszélik az adott óra tanulságát, 

kiértékelik és egyeztetik észrevételeiket. Az MCSZ Sportigazgatója az iskola 

igazgatóhelyettesével folyamatos kontaktban volt, ennek következménye az is, hogy kialakult 

az a rend, hogy valamennyi esetben az 1 iskolai tanár mellett MCSZ oktatók kísérik át a 

gyerekeket a curling pályára és vissza. 

 

Az első szezont kiértékelve úgy látjuk, hogy amit elkezdtünk jó, az irány megfelelő. A 

programban szereplő valamennyi résztvevő lelkesedése, segítőkészsége, hozzáállása 

illeszkedik a programhoz.  

A következő szezonban folytatjuk az együttműködést az Alma Mater Iskolával, azonban a 

kötött tanítási rend és szakkör idősávok miatt a továbbiakban is „csak” heti 45perc áll majd a 

gyerekek és edzőink rendelkezésére. 

 



2 
 

Amin érdemes lehet fejleszteni a következő szezonra (Rozgonyi Gergely vezetőoktató 

meglátásai alapján: 

• Gergő mellé egy helyettes kinevezése, mert azt tapasztaltuk, hogy nagy a differencia, 

ha Gergő ott van az órákon, vagy ha nincs. Annyit Gergő is kiemelt, hogy neki, mint 

koordinátornak, aktívabb kommunikációt kell tartania a team-el. Ez a kettő egybevág, 

ez a fejlesztendő terület. 

• öntapadós/tépőzáras névtáblák készítése (nagy segítség az elején a nevek 

megjegyzéséhez) / fényképes névsor 

• curlinges munkafüzet a gyerekeknek (Gergő ennek elkészítését vállalja)  

o alapfogalmakkal 

o képes elmélettel 

o alap etikett 

o pontozás feladatok 

o stb 

• foglalkozások után egyéni értékelés (erre nem tudtam elég figyelmet fordítani, de a 

verseny csapat kiválasztásához hasznos lehet) 

• 2 szintű foglalkozás tervezés szükséges lehet 

• csoport/csapatokra bontás  

• bukósisak jó, ha van (Ezt az MCSZ tárolóba fogjuk elhelyezni 2023. szeptemberétől) 

• Tagegyesületekkel érdemes lenne megismertetni a programot, a fiatalok egyesületekbe 

való integrációját elősegítendő 

 

 

 

2023. július 17. 

Kiss Bálint 


